
 
 

TAREFAS 30/10/2021 - CEA OUTUBRO/2021 
 

Olá pessoal, tudo bem?  
 

LEIAM COM ATENÇÃO TODAS AS INFORMAÇÕES ABAIXO: 
 

Neste final de semana vamos propor uma série de tarefas para fixar os conteúdos da CEA. 
 

ESTÃO  PREPARADOS? 
 

Todos os dias serão enviados uma série de testes (novos ou já constantes no caderno de testes), com o objetivo de 
treinar os conteúdos já vistos em nosso CURSO PREPARATÓRIO PARA ESPECIALISTA ANBIMA. 

 
Os exercícios, quando forem do CADERNO DE TESTES seguiram a numeração comum  

(Série 1000 - Módulo 1 / Série 2000 - Módulo 2 e assim sucessivamente), podendo ser um exercício já feito nas 
transmissões online, bem como, um exercício ainda não resolvido ao vivo, 

e quando se tratar de um teste novo (ainda não presente no material), a numeração será da SÉRIE 10000. 
 

Vamos lá então para o treino? 
 

TESTES NOVOS: (NÃO CONSTAM NO CADERNO DE TESTES) 

 
10001. O Comitê de Política Monetária – COPOM é o responsável por definir a Meta da Taxa Selic. Esse comitê, em 

sua última reunião, decidiu por aumentar a Selic. Nesse cenário, analise as afirmações abaixo sobre o que 
acontecerá a partir desse evento: 

I. Existe agora uma tendência de redução da cotação do dólar 
II. Existe agora uma tendência de aumento na inflação 
III. As taxas dos investimentos irão cair 
Está correto o que se afirma em: 

 I e II 
 I e III 
 I, II e III 
 Apenas I 

 
10002. O Código Anbima de Distribuição de Produtos de Investimentos tem por objetivo estabelecer princípios e 

regras para a Distribuição de Produtos de Investimentos. As Instituições Participantes estão dispensadas de 
observar o disposto no código nas seguintes situações: 

I. Quando distribuir produtos para União, Estados e Municípios 
II. Quando distribuir produtos para Middle e Corporate  
III. Quando se tratar de Poupança 
Está correto o que se afirma em: 

 I e II  II e III  Apenas I  I, II e III 
 
10003. Um Analise as operações abaixo: 
I. Indivíduo que possui uma ONG que cuida de animais recebe vários depósitos e faz uma TED única no valor de 

R$ 40 mil para uma casa noturna. 
II. Conta poupança em nome de menor, recebe R$ 10 mil em transferência. O Pai resgata esse valor para realizar 

pagamento de contas de água e luz, entre outros. 
III. Compra de Debênture de empresa de médio porte, com remuneração de 65% do CDI 
São operações suspeitas de lavagem de dinheiro e devem ser avisados ao COAF: 

 I e III  II e III  Apenas I  I, II e III 



 
 
10004. O comitê de Política Monetário COPOM, em ata de sua reunião ordinária, informou que diante dos sinais do 

aumento de demanda doméstica e do menor índice oficial de desemprego registrado nos últimos anos, 
pode-se projetar uma manutenção dos índices de inflação acima do teto da meta, fixado pelo CMN para os 
próximos 24 meses. Um profissional CEA após a leitura desse documento, enquanto perdurar tais 
expectativas quanto ao índices de inflação, deverá recomendar a seus clientes que: 

 Reduzem as aplicações em CDB Pré-Fixado e aumentem as aplicações em letras financeiras do tesouro LFT. 
 Reduzem o prazo médio das aplicações de renda fixa Pré-fixadas e reduzem as aplicações indexadas em Taxa 

do DI 
 Aumentem as aplicações indexadas a Taxa do DI, e aumentem as aplicações LTN. 
 Aumentem o prazo médio das aplicações de renda fixa Pré-fixada e reduzem as aplicações indexadas à taxa 

do DI. 
 
10005. Um determinado investidor faz 2 aplicações no Mercado de Capitais, ambas pelo prazo de 152 dias úteis 

(220 dias corridos) nos seguintes produtos: 
▪ NDF no valor de 55.000 
▪ Contrato de Swap (Atrelado a renda variável) no valor de 55.000 
Qual será a alíquota do Imposto de Renda de ambos, respectivamente: 

 15% e 15% 
 22,50% e 15% 
 20% e 20% 
 15% e 20% 

 
10006. Um gestor de um fundo de ações comprou 2.000 “Call’s” de uma ação conforme abaixo: 
▪ Prêmio: R$ 1,30 
▪ Preço Exercício: R$ 20,00 
▪ Preço de Mercado na Data do Exercício: R$ 25 
▪ A Call estava At The Money no seu lançamento 
Qual o resultado líquido dessa operação (desconsiderar tributos e demais custos) 

 R$ 2.300 
 R$ 7.400 
 R$ 9.200 
 R$ 5.700 

 
10007. Um investidor comprou um imóvel no valor de R$ 500.000 a uma taxa de 0,5% ao mês. Sendo a primeira 

parcela paga no ato através da tabela SAC. Sabendo que o prazo é de 20 anos, qual é o valor da primeira 
parcela? 

 R$ 4.583 
 R$ 4.950 
 R$ 3.890 
 R$ 4.930 

 
10008. Um investidor fez uma aplicação de R$ 300 mil e teve os seguintes retornos:  
▪ Mês 1: R$ 40 mil 
▪ Mês 2: R$ 80 mil 
▪ Mês 3: R$ 150 mil 
▪ Mês 4: R$ 80 mil 
Qual foi a taxa de retorno desse investimento: 

 5,77% 
 9% 
 Não é possível afirmar, sem saber a taxa livre de risco 
 3% 

 



 
10009. Um investidor compra R$ 10.000 em ações e vende no mesmo dia por R$ 19.500. Qual será o IRRF dessa 

operação: 
 Zero 
 R$ 195 
 R$ 95 
 R$ 0,97 

 
10010. O Mercado de Capitais possui muitas opções de ativos para que o investidor monte a sua carteira. Ao optar 

por comprar ações, o comprador pode optar pela análise técnica (grafista), que se baseia em gráficos ou na 
análise fundamentalista. Na análise gráfica, descreva o que representa a trava de alta e de baixa, 
respectivamente: 

 Suporte e Resistência 
 Índice de Força Relativa e Suporte 
 Índice de Força Relativa e Resistência 
 Resistência e Suporte 

 
10011. Uma LTN é negociada pelo prazo de 300 dias úteis a uma taxa de 7% ao ano. Pela paridade dos juros, um 

outro título, para o mesmo período está sendo negociado com IPCA + Juros. Sabendo que a inflação é de 4% 
a.p, qual é o título que estamos nos referindo: 

 NTN-B com taxa de 4,22% a.p 
 NTN-F com taxa de 8,38% a.p 
 NTN-B com taxa de 4,97% a.p 
 NTN-B com taxa de 3,22% a.p 

 
10012. Heurísticas são comportamentos realizados pelos investidores que afetam nas decisões tomadas pelos  

mesmos, muitas vezes até sem racionalidade. Quando determinado investidor, ao escolher aplicar em um 
ativo, decide alocar seus recursos, baseados em gráficos e lâminas de rentabilidades do passado, está 
agindo, com base em qual viés, principalmente: 

 Disponibilidade 
 Ancoragem 
 Representatividade 
 Aversão a Perda 

 
10013. Seu cliente comprou 10 contratos futuros de Ibovespa quando o índice estava a 70.000 pontos. Quando 

fechou a operação, o Ibov Fut estava a 95.000 pontos. Considerando que cada ponto seja R$ 1,00, qual foi o 
ganho bruto que esse investidor teve: 

 R$ 25.000 
 R$ 250.000 
 R$ 35.000 
 R$ 95.000 

  
10014. O IPVA de um determinado ano tem o valor total de R$ 2.200 e pode ser pago em 4 parcelas sem juros de 

R$ 550,00, sendo a primeira paga no ato. Ou, se for à vista, pode ser pago com desconto de 4,5%. Nesse 
caso, qual a taxa de juro embutida na operação parcelada: 

 3,16% a.m 
 Zero 
 4,25% a.m 
 0,99% a.m 

  
10015. Em um cenário de uma possível valorização do real frente ao dólar, para um exportador qual seria um 

posicionamento correto para hedge. 
 Comprar Put de Dólar 
 Vender Put de Dólar 
 Comprar Call de Dólar 



 
 Vender call de dólar 

 
10016. O Banco Central com o intuito de reduzir os meios de pagamento, pode:  
I. Aumentar depósito compulsório 
II. Aumentar taxa de redesconto  
III. Reduzir depósito compulsório  
Está (ão) correta (s): 

 I e II 
 I e III 
 II e III 
 Apenas III 

 
10017. Um investidor estima que precisa de R$ 1.200.000,00, daqui a 15 anos, para conseguir se aposentar com a 

renda vitalícia desejada. Atualmente o mesmo possui R$ 150.000 em um produto de investimento que rende 
0,5% ao mês. Qual o valor que precisa poupar mensalmente para chegar no seu objetivo: (desconsidere I.R 
e demais despesas): 

 R$ 2.860 
 R$ 3.420 
 R$ 2.000 
 R$ 1.980 

 
10018. Seu cliente comprou 800 ações por R$ 24,00 em Abril de 2021 e as vendeu conforme abaixo: 
▪ 400 ações em 05/05 por R$ 45,00 
▪ 300 ações em 19/05 por R$ 48,00 
▪ 100 ações em 21/05 por R$ 50,00 
Qual será o Imposto de Renda na fonte dessas operações: 

 Zero 
 R$ 1,87 
 R$ 3,00 
 R$ 3,74 

 
10019. Nos títulos de Renda Fixa existe a incidência de Imposto de Renda. Sobre esse tributo para essa modalidade 

de investimento, analise as afirmações abaixo: 
I. O fato gerador é o resgate ou o pagamento de juros periódicos (cupons) 
II. A base de cálculo é o valor positivo entre o valor de venda e o de compra líquido do IOF casa exista. 
III. O IOF é cobrado após a incidência do IR 
Está correto o que se afirma em: 

 I e II 
 I e III 
 II e III 
 Apenas II 

 
10020. Títulos Públicos são instrumentos de captação dos governos para equilibrar as contas e servem como ativos 

de investimentos para os poupadores. Nos Estados Unidos, são títulos públicos que implicam em risco de 
reinvestimento, exceto: 

 T-Notes  T-Bonds  TIPS  T-Bill 
 

 

GABARITO - FÁVARO CURSOS - MÓDULO 3 - CEA 

10001 D 10002 D 10003 D 10004 A 10005 D 10006 B 10007 A 10008 D 10009 C 10010 A 

10011 A 10012 C 10013 B 10014 A 10015 A 10016 A 10017 A 10018 A 10019 A 10020 D 
Quaisquer erros ou divergências neste GABARITO por favor nos avise pelo Whatsapp (17) 99131-9721 ou contato@favarocursos.com.br. 


